

"Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

001201111001

Регион Кировская область

Телефон (833) 322-17-80, (83332) 2-23-09

ИНН 4335003843

ОГРН 1114312001605

ОКПО 3619540

OKATO 33243551000

Расшифровка Фаленки

OKATO

Факс (83332) 2-17-80, (83332) 2-23-09

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.11.2	Основной	Транспортная обработка прочих грузов

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А06-6369/2012 от 06.02.2013

Суд	12 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ИП Иванова И. А.			
Ответчик	ООО ПКФ "Остров"			
Дело № А06-6367/2012 от 14.01.2013				
Суп	12 арбитражный апелляционный сул			

Суд	12 арбитражный апелляционный суд
Истец	ИП Иванова И. А.
Ответчик	ООО "Гранд Ривер"

[&]quot;Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Дело № А06-6370/2012 от 13.09.2012

Суд	АС Астраханской области				
Истец	ИП Иванова И. А.				
Ответчик	ООО "Остров Фуд"				
Дело № А06-6065/2012 от 30.08.2012					
Суд	АС Астраханской области				
Истец	ИП Иванова И. А.				
Ответчик	ООО Туристическая фирма "ТинТур"				
Дело № А28-7017/2012 от 24.07.2012					
Суд	АС Кировской области				
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Кировской области				
Ответчик	ООО "Фаленский Агропромснаб"				
Дело № А06-3493/2012 от 24.05.2012					
Суд	АС Астраханской области				
Истец	ИП Иванова И. А.				
Ответчик	ООО "Астрамоторс"				
Дело № А06-2210/2012 от 03.04.2012					
Суд	АС Астраханской области				
Истец	ИП Иванова Ирина Анатольевна				
Ответчик	ООО "Хлебзавод Болдинский" в лице генерального директора Шарапова Валерия Ивановича				

Государственные контракты

"Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2011. Компания

"Фаленский Агропромснаб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 612500, КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПГТ ФАЛЕНКИ, УЛ ЭНЕРГЕТИКОВ, Д 2 и специализируется на Транспортная обработка прочих грузов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4335003843, ОГРН 1114312001605, ОКПО 3619540.